

Научный успех: студентка ВШГУ заняла 1 место на международном конкурсе



На Международном конкурсе "Актуальные проблемы российской экономики на современном этапе развития", прошедшем в Липецком филиале РАНХиГС, студентка Высшей школы государственного управления заняла 1 место в секции "Санкционное противостояние и экономическая безопасность: региональное развитие - основной драйвер экономического роста".

Студентка 2 курса специальности "Экономическая безопасность" Алина Лисина заняла 1 место в секции "Санкционное противостояние и экономическая безопасность: региональное развитие - основной драйвер экономического роста" международного конкурса "Актуальные проблемы российской экономики на современном этапе развития", прошедшего 31 марта в Липецком филиале РАНХиГС при Президенте Российской Федерации.

Под руководством доцента ВШГУ Екатерины Авдеевской, Алина представила научную работу на актуальную тему "Анализ развития агропромышленного комплекса как драйвер экономического роста развития регионов в условиях санкций". Научному руководителю была объявлена благодарность от Директора Липецкого филиала РАНХиГС за высокий уровень подготовки научной работы, творческое отношение и педагогическое мастерство.

Международный конкурс собрал 230 участников из России и зарубежья, которые представили 202 работы по 28 направлениям.